

京沈对口合作创新举措渐次展开

协同发展

东北首条双创街区落户沈阳，优质医疗资源进驻，科技资源共享……两年间，随着京沈对口合作的不断推进，京沈两市逐渐完善合作机制，聚焦重点领域，一系列协同并进、融合发展的创新举措渐次展开，合作氛围日益浓厚，合作成果不断涌现。

产业、人才基础吸引项目落户

京沈对口合作以来，顶层设计不断加强，对合作的活动不断展开，平台载体共建持续推进。沈阳·中国智谷双创街区为京沈对口合作重点项目，是东北第一条创新创业街区，同时也是开放平台方面的代表。

该街区整体面积超过1万平方米，共设置创新中心、创业中心、创享中心、天投中心4个中心，目前引入8家中关村专业的创业服务机构，建设了互联网+、教育+、体联网、创新媒体、科技金融、原创等多个创新孵化平台，入驻街区进行孵化的创新创业企业和机构、项目50余家，主要集中在信息技术、科技服务、航空、智慧体育、原创文创等产业，吸引聚集了创新创业人才300余人，90%以上具有大学学历。

运营单位沈阳创业大街孵化器管理有限公司董事总经理崔剑锋表示，已经在北京、上海、深圳、重庆等地打造了多条“双创街区”，东北地区选择沈阳落地，正是由于其雄厚的产业、人才优势。

在沈阳浑南区已集聚新松、东软、拓荆等240户高新技术企业，拥有中科院自动化所等各类研发机构217家，辽宁省产业专业技术创新平台17个，组建各类创新产业联盟28个……

搭建开放平台实现合作共赢

开放平台的搭建，使得两地互动更加频繁。崔剑锋直言，“企业入关第一站”和“企业出关的桥头堡”是双创街的发展远景。

目前，街区内已经实现项目、人才的逆向流动，将清华产业成员邀请来双创街举办各类活动，依托清华校友资源，加强交流与互通，并同步重点引入北京独角兽企业来沈建立东北区域总部，强化重点企业带动上下游产业发展孵化的引领作用，在这些企业的带领下，加强外地优秀企业来辽沈地区与本地企业合作共赢。

崔剑锋还表示，在东北振兴的大背景下，发挥辽沈乃至东北地区的区位、人才、产业基础等优势，重点扶持有发展前景的企业项目和团队，开展更广泛的合作与创新孵化协调发展链条，增强企业核心竞争力。

在未来的3年里，沈阳·中国智谷双创街计划增加到10万平方米的双创载体面积，参与发起与管理10亿元创业和产业基金，孵化10家代表性的挂牌企业。还将重点引入建设国际与国家级平台机构、东北地区清华成员产业、未来科技综合体验中心、京沈对接项目区域产业中心、产业创新加速器。

目前，京沈对口合作项目总计**218**个，计划总投资**3264**亿元，实际完成投资**450**亿元。

其中，在京的世界500强企业、中国500强企业和民营企业500强在沈投资项目共计**22**个，中关村企业在沈投资项目**52**个，区域总部项目**12**个。

装备制造聚集区引入优质医疗资源

随着京沈对口合作的不断深入，公共资源共享得到了全面提升。

沈阳积水潭医院是北京积水潭医院在沈阳设立的分院，是以骨科和烧伤科为重点学科的非营利性三级综合医院，也是京沈对口合作首批落成的重点项目。

“总院派出专家对沈阳院区医疗工作给予全方位的支持，保证管理水平和医疗技术水平与总院区相一致。”沈阳积水潭医院总经理代景欣说，该项目的落地，无疑是一种资源

互补，优质医疗资源进驻，一定程度上满足了辽沈地区百姓进京就医的需求。

从开诊至今，沈阳积水潭医院门（急）诊量达到20余万人次，出院患者近万人，手术总量近3000例，三级以上手术占比6成，二十余项新技术均填补辽沈地区空白。

该院不仅成为沈阳西部地区优质服务配套，还为以宝马为龙头的五千余家国内外企业应急救援等服务工作，设置120专车开展院前急救，履行“先救治，后付款”的原则，畅通工伤绿色通道；为方便外籍患者就诊，医院提供涉外护理人员全程陪诊服务，同时可实现就诊费用境外保险公司结算。

从学术的角度来看，通过发挥北京专家的技术实践经验，承办了北京大学复合组织缺损修复高级研修班、高级创伤生命支持(ATLS)培训等学术活动，与国内知名专家碰撞交流，无疑带动了沈阳地区相关领域的学术发展。

远程医疗实现资源线上对接

除了优质医疗资源直接落地，通过远程医疗平台，京沈对口合作也为辽沈百姓搭建了一个更便捷的医疗服务平台。

沈阳市第五人民医院党委书记、

副院长梁焯回忆，沈阳市卫健委制定13家单位与北京市属医院进行合作，五院作为沈阳市肿瘤医院选择与北京大学肿瘤医院签署战略合作协议。

一个月后，沈阳市第五人民医院相关领导到北京大学肿瘤医院实地参观，并确定搭建远程会诊中心，通过信息化改造，去年10月底，开展了第一次远程会诊，受益者是一名64岁的女性肿瘤患者。

“对于肿瘤的治疗，远期来看，专业的治疗方案比坐诊、手术效果更好。”梁焯说，北京专家通过远程医疗平台，提出更准确的诊疗方案，很大程度上解决了患者进京一号难求的问题。目前，沈阳市第五人民医院已经成功对10例癌症患者提供了远程医疗服务，在此基础上，院方还定期邀请北京专家前来坐诊。

远程医疗平台，还兼具学习的功能，定期由北京专家在线上上进行培训，目前，已有400多名医务人员参加了培训，在此基础上，两家医院还开展了短期的合作交流，沈阳方面派驻医护人员进京进修，提升医疗服务水平。

在科研合作上，沈阳市第五人民医院与北京大学肿瘤医院联合搭建了肿瘤药物临床试验中心，通过两地资源互补，为肿瘤治疗提供新的路线、课题。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王琦

东北育才国际高中助你实现美国名校梦想

东北育才实验学校国际高中，是2011年东北育才教育集团与美国密歇根州牛津学区联手打造的一所国际化高中，它融合中美教育理念、课程体系及教学模式等优质教育资源，为中国学生就读美国著名高中、世界名校提供优质的国际化教育服务。国际高中创办八年来，以“提供全球一流的多元化教育，最大程度激发学生自身潜能，为学生拓宽升学之路”为办学宗旨，为数百名育才学子走向世界搭建了桥梁。

备受美国大学青睐的课程体系

“以学生的终身学习与可持续性发展为指导，构建中西融合的多元课程体系”是国际高中课程建设的核心。国际高中在以美国课程体系为主要框架的基础上，将中美数理课程高度整合，就高就宽，在知识系统性传授的基础上注重学生学科研究能力和学生思维品质、实践能力的培养。

此外，国际高中与美国合作高中共享26门AP课程。据多所美国名校招生官反馈，国际高中包含了中国数、理、化和美国历史、美国语文、美方生物等中美优势学科的课程体系深受他们青睐。与此同时，国际高中学生在校内即可接受SAT、TOEFL等标准化考试的专业辅导，效果显著，早在2012年，国际高中姚易辰同学就创造了托福满分神话。学生修满中美课程学分可以获得美国高中毕业证书。

沉浸式的美国学习体验

国际高中是全国首家公立高中中美异地办学项目，学生高中阶段既可以选择在国内就读，也可以选择赴美国优质合作高中进行两年沉浸式学习。在美国高中学生可以亲身感受美国的本土课堂，享受美国教师完善的升学指导服务；寄宿在美国家庭体验美国的文化风俗和家庭氛围。

国际高中共享美国友好学校的教学资源，拥有高品质的专业外籍教师，因而学生无论是在国内还是国外就读，也能沉浸在小班化、走班制、信息化、探究式的课堂环境中体验美式的课堂和学习方式，良好的英语学习氛围也使学生的语言能力得到快速提升，从而保证学生毫无障碍地适应未来的大学的学习生活。



完整而多彩的高中生活

国际高中本着“让每个个体熠熠闪光”的个性化人才培养理念和“培养具有国际化视野、科学世界观和综合化知识的国际公民”的人格培

养目标，一方面在校内开展精彩纷呈的校园文体活动和文化活动，另一方面积极为学生搭建社会实践和世界文化交流的平台。学生在既严谨、求真，又自由、开放的人格培养环境中形成了阳光、自信、豁达的品格。

近年来，国际高中学生突出的综合素质得到了美国合作高中的高度评价，2013届毕业生

何禹曦、2015届毕业生郭昕两位同学分别以当年唯一的中国学生身份当选“美国全国荣誉学会”会员。

学生百分百走进美国名校

国际高中创办以来，学生在学术能力、语言能力、文化适应，尤其是综合素养方面的突出表现赢得了美国高中和大学的高度认可。截至目前，国际高中已有六届毕业生，学生全部被美国知名大学录取，多人被康奈尔大学、加州伯克利大学、范德堡大学、密歇根大学和汉密尔顿文理学院等著名大学录取。

由于学生在国际高中和美国高中进行了很好的语言和文化、思维方式的培养和过渡，步入大学后优势明显，他们不但门课程成绩优异，而且成为大学校园里许多活动的发起者和组织者，国际高中第一届大学毕业生也已顺利在美国开启职业生涯，姚易辰同学更是跻身美国微软公司。

国际高中成立的初衷，是满足计划出国的育才学子的国际化培养需求，随着国际高中的影响力逐渐扩大，全国各省、市学子慕名而来。国际高中也将在东北育才教育集团的优才教育理念的指导下，继续努力完成国际化人才培养的艰巨任务，帮助更多志存高远的学子实现出国梦想！

地址：抚顺市经济开发区沈抚新城育才街1号
电话：024-58251799 024-58250677
18304076888(张老师)
13050170606(佟老师)
报名办法：电话报名，预约参观
招生办法：

1、6月9日早8:00组织自主招生考试，笔试+面试，提前录取

2、凭中考成绩报名，择优录取
网址：

http://www.neyc.cn/Category_1493/Index.aspx

